

Там, где лад, там и клад...

КРАТКАЯ СПРАВКА

Рязанов Николай Алексеевич, директор школы-гимназии (г. Лисаковск). Окончил Костанайский государственный университет, физико-технический факультет, специальность - учитель физики, информатики и вычислительной техники. Возглавляет гимназию с 2005 года. О работе учителя мечтал с детства. Мечта осуществилась.

ОТЗЫВЫ КОЛЛЕГ

Николай Алексеевич педагог по призванию, он замечательный руководитель, отличный организатор, настоящий хозяин в школе и просто хороший человек. В первые годы его директорства, конечно, ему было сложно... Но сегодня наступила стабильность в отношениях с коллегами и в работе. Это радует... В юбилейный год хотим пожелать ему удачи, терпения, признания коллег, благополучия и любви учеников.

Наш главный вопрос: «Чем наша школа отличается от других образовательных учреждений города?»

Николай Алексеевич ответил:

- Наша школа не просто отличается от других, она уникальна. Это единственная школа-гимназия в г. Лисаковске. В гимназии работают военно-патриотический клуб «Улан», театр-студия «Созвездие», различные секции (волейбол, баскетбол, борьба), юные журналисты активно трудятся в пресс-центре «Гимназист», ребята ежемесячно выпускают газету «Гимназический вестник». Кроме этого, уже восьмой год выходят еженедельные передачи в прямом эфире в рамках



Фото К. Васильева.

городского проекта «Школьное радио». Малыши занимаются в музыкальном клубе «Домисолька». Только в нашей гимназии активно функционирует весь год плавательный бассейн «Жемчужина», где занимаются дети всего города. Надо сказать, что в стенах нашей школы-гимназии расположен замечательный клуб «Орфей».

- Что самое трудное в Вашей работе?

- Многие родители не понимают проблем, связанных с воспитанием детей... Конечно, без трудностей в работе не обойтись, но все решаемо...

- А что самое приятное в работе директора?

- Общение с детьми, когда тебя

понимают, когда родители всегда готовы помочь в трудный момент. Приятно, когда в глазах людей видишь искорку взаимопонимания, в такие мгновения наступает душевный покой, ведь не зря говорят: «Там, где есть лад - будет клад»... Приятно видеть, когда приходят наши выпускники и начинают рассказывать, что у них все хорошо, что они лучше других в вузах знают математику, физику и прочие науки, досрочно сдают сессию... Поверьте, наверное, это самое приятное для любого учителя, видеть, как выпускники становятся успешными людьми в жизни.

- Кто Ваши друзья?

- Друзей у меня много: это и кол-

леги, директора городских школ, и люди, которые далеки от системы образования. Поддерживаю отношения со своими студенческими приятелями, с некоторыми дружим, так сказать, уже семьями...

- Ваши пожелания в профессиональный праздник?

- Профессия учителя самая сложная на земле, она требует от человека много терпения и понимания. Своим коллегам желаю терпения, добра, теплоты человеческих отношений, домашнего уюта.

НАШЕ МНЕНИЕ О ДИРЕКТОРЕ

Николай Алексеевич очень любит свою работу, часть себя и своей жизни отдает обществу и своему коллективу. В прошлом году гимназия выпустила трех медалистов (одна из них сегодня студентка Московского государственного университета им. М. В. Ломоносова), еще одна выпускница получила аттестат с отличием. Считает себя счастливым человеком, потому что профессия внушает уверенность в завтрашнем дне.

**Айганис УНЕРБЕКОВА,
Дмитрий ПОГУДИН.**

P. S. Юные журналисты «Гимназического вестника» поздравляют учителей с юбилеем школы! Искренне благодарим за то, что вы даете нам самое главное - знания. Своим нелегким трудом Вы делаете нас умными людьми, готовыми вступить в большую жизнь. С праздником вас, дорогие наши наставники!